N
3

flosopoTHoE GbICTRONA3bEMHOE COeANHEHME

Ks lcralmanﬂl Kx (BbICOKOCKOPOCTHOE)

M5 ~ R1/2

TIpegHasHaueHo 1A coefuHeHuns ¢ BI/I6pI/IpytOLLI,I/IMI/I unnu BpatlalowimmMumca getanami.

o BCTpoeHHbI MUHMATIOPHBIIA LUAPUKOMOLLINMHIAK

obecreynBaet MUHUManbHYO BENNYNHY MOMEHTa OT Bpau.l,arou.l,eﬁca aetanu.

TexHuuecKue XanaKTepUCTURM

Pa6ouas cpega

Cxarblit BO3ayX

1/8 ~ 1/2 KoHUveckas

* [1pu HU3KWX TeMnepaTypax UCTIoNb3oBaTb CyXoi BO3AYX

MnacTukoBble TRYOKKM Ana cepun KS/KK

Marepuan

HeiinoH, MArKuiA HEMNOH, NonnypeTaH

HapyxHbili guameTp

/4, 6, £8, £10, £12

Maxc. pabouee gasnetue (MMa) 1.0

MuH. pabouee aasnetue (MMa) 0.1 '

WenbitatensHoe aasnetue (MMa) 3.0 g
Temneparypa okpyxaroLLei -5~ 60 =
cpeapl * (°C)

Yucno obopotoB | Hapyx. £ tpybkn | £4 /6 /8 £10 | £12

BpaLLeHus, Cepus KS 500 | 500 400 300 | 250

MuH Cepus KX 1500 | 1200 | 1200 | 1000 | 1000

Pesbba M5, M6 meTpuueckas,

o, 2e

KoncTpyKuma
KS (cTanpanpt)
MoJLWMNHMK CKOMbXEHNs HaxumHas BTyrnka KX (BbICOKOCKOPOCTHOE)
MnacTmacca ¢ MacnAHoil | KS - cnan YnnotHeHue
s MponuTKo# KX - 6enas
3 PapmanbHbiit
T LapuKonoAWMNHUK
5 Cenapartop 113 natyHu CnevuuanbHoe yninoTHeHne
x NBR (HUTPUNbHLIA Kayuyk)
a
I
) Depxatenb
§ HukenupoBaHHas natyHb
Q.
) LLlecturpaHHuK nog knioy WapUKONOALIMMHIK
2 HukenmposaHHas natyHb
¢ Marepuan
% [Copun KS KX 28 BaPMaHTOB HCNIONHEHNA
[0}
é Kopnyc PBT Tun Pasmep pe3bbbl HapyxHbili £ Tpy6KI
afg LLlecTurpaHHuk ¢ peabboit | JlaTyHb, HukenupoBaHHas 4 6 8 10 12
::; [epxatenb JlatyHb, HUKenupoBaHHas Mpamoe M5
g HanpasnstoLas BTynka JlatyHb, POM 6bicTpO- M6
8 | Llarira, cronopHoe Konbo | Crarib HukenvpoBaHHas, HepxaseioLLas pasbemHoe R (PT) 1/8
2 | 3axumHoe KonbLo Monuavetans (POM) coeauHeHme R(PT)1/4
:§ HaxumHas BTynka Monuavetans (POM) KSH/KXH R (PT) 3/8
§ KonbLieBas npoknazxa, NBR FPM R(PT)1/2
v | ynnotHeHue PeabboBoe yrnosoe M5
‘};’ [MoAWWNHUK CKOMbXEHS POM ¢ macnsHoli nponutkoii | — coefHeHne M6
]
S | YnnotHenue - NBR KSL/KXL R(PT)1/8
o
S | Wapwkonopwmnnik Crarib, natyHb R(PT)1/4
2 R (PT) 3/8
= VRasaHua R (PT) 1/2
§ TocKombKy [OMKHBI MPUMEHATLCA MUHIMATIOPHBIE LLIAPUKOMOZLLIMMHIKIA, HEOBXOZUMO
S TOAIePXUBaT Maslbie MonepeyHble yeunus. B Takix cnyanx pekomerzyetcs
x

11CMONb30BaTh MONMYPETaHOBbIE TPYOKI.

l)-

Wy

709




bbicTpopasbemMHoe coeAHEeHne

Pasmepbl ¥ AaHHbIe ANA 3aKa3a

Mpamoe GbicTpopasbemuoe coeauHenue KSH (cranpaprHoe)

Hapyx- | Pasmep | Homep H A£D, | £D, | L A | M Mut. | S (Mm°) Macca sD2
Hblli £ | pesbbbl | AnA 3akasa £ ots| N P (r) abn ;'Eafy"ﬁ“;f
py6Kn | R (PT) Y] Y
4 M5x0.8 | KSH04-M5 8 104 [ 12 36.5 | 33 16 25 |40 |40 (9 ? ' »
M6x1.0 | KSH04-M6 37 N
T
1/8 KSH04-01S | 12 38 34 14 <
6 M5x0.8 | KSH06-M5 8 128 | 14 375 [ 335 | 17 25 4.0 40 |12
M6x1.0 | KSH06-M6 38 34 3 56 |56 ¥
1/8 KSH06-01S | 14 395 | 355 4 104 | 104 (17 ALL N
1/4 KSH06-02S 425 | 36.5 23 Pess6a \_Pasmep
8 1/8 KSH08-01S | 17 15.2 [ 17 44 40 185 [ 6 26.1 | 180 |28 rog Ko+ H
1/4 KSH08-02S 7 |4 29 R(PT) oD2
3/8 KSH08-03S 48 415 37 oD1 | Hapyxmbii
10 1/4 KSH10-02S |22 |[185 |22 |54 |48 |21 |7 36.3 | 295 |55 - A2 Toy6
3/8 KSH10-03S 55 48.5 63 L T
12| KSH10-04S 575 | 495 81 = i =
12 3/8 KSH12-03S | 24 209 | 24 57 505 | 22 8 46.1 | 161 |75 s TIL =
112 KSH12-04S 60 |52 92 -
Mpamoe GuicTpopasbemuoe coeauHerne KKH (sbicokockopoctHoe) %
Hapyx- | Pasmep | Homep H £D, | £D, | L A | M Mut. | S (Mm°) Macca \\ P\e:zi%%?ﬁ-
Hblli £ | pesbbbl | Ans 3akasa £orms| N P ()
Tpy6ku | R (PT)
4 M5x0.8 | KXH04-M5 8 104 | 13 385 | 35 16 25 |40 |40 (M
M6x1.0 | KXH04-Mé 39
1/8 KXH04-01S | 12 40 36 16
6 M5x0.8 | KXH06-M5 8 128 | 15 395 | 36 17 25 140 140 |15
M6x1.0 | KXH06-M6 40 3 56 |56
1/8 KXH06-01S | 14 42 38 4 104 | 104 |20
1/4 KXH06-02S 45 39 26
8 1/8 KXH08-01S | 17 152 [ 18 46 42 185 [ 6 26.1 | 18.0 |28
1/4 KXH08-02S 49 43 34
3/8 KXH08-03S 50 44 42
10 1/4 KXH10-02S | 22 185 [ 235 | 58 52 21 7 36.3 | 295 |68
3/8 KXH10-03S 59 76
12 KXH10-04S 62 53 9%
12 3/8 KXH12-03S | 24 209 | 26 60 54 22 8 46.1 | 461 |88
12 KXH12-04S 63 55 105

* HomuHarnbHblii pasmep npy BBUHYEHHOM COELUHEHIN
- 9KBUBAJIEHTHOE CEYeHe

- paamep nog, Koy

- HeiinoH

- nouypeTaH

ovZITw!w

710



ZS\VC
g : bbicTNONa3bEMHOE CoeAUHeHUEe
KS
Pasmepbl ¥ AaHHbIe ANA 3aKa3a
PesbGoBoe yrnosoe coeauHenue KSL (cranpaptHoe)
Hapyx- | Pasmep | Homep H |AD, |AD, |L, L |*A | M | Mun. [ S (mw) Macca MS, Mé
Hblil /£ | pesbObl | And 3aKasa £ |N P
Tpy6ku | R (PT) . H
4 M5x0.8 | KSLO4-M5 [8 [104 |12 |21 [205|22 |16 |25 |35 |35 |9 '
M6x1.0 | KSL04-M6 21
1/8 KSL04-01S | 12 2 | 235 14 L'M
6 M5x0.8 | KSLO6-M5 [8 [128 |14 |23 |21 |235 |17 |25 |35 |35 |12
Méx1.0 | KSL06-M6 215 | 24 3 |50 |50
1/8 KSL06-01S | 14 23 | 255 4 |86 |86 |17 \ [m—— 3
1/4 KSL06-02S 2 | 265 23 - . U
8 1/8 KSL08-01S |17 152 17 |26 |265 |30 |185|6 [216 | 149 |23 o e
1/4 KSL08-02S 205 | 31 29 » [ Hapyrosin_\
38 | KSL08-03S 3|32 38 =3 \A‘E o
10 1/4 KSL10-02S |22 |185 22 (315 |34 |375 |21 |7 [305 | 250 |56 = H (Pasntep g knios)
38 KSL10-03S 35 |38 64 Pesea
1/2 KSL10-04S 38 | 395 82
12 3/8 KSL12-03S |24 |209 |24 (34 |365|405 |22 |8 [351 35176
12 | KSL12-04S 305 | 42 % R(PT)
PesnGoBoe yrnosoe coeannenme KKL (sbicokockopoctHoe) h*
Hapyx- | Paamep | Homep H |&D, |AD, |L, L [*A | M | Mun. S (mmd) Macca
Hbiid £ | pe3b6bl | and sakasa £ IN [P |0 L‘M
Tpy6Ku | R (PT)
4 M5x0.8 | KXLO4-M5 |8 [104 |13 |22 [225|24 |16 |25 |35 |35 |11
M6x1.0 | KXL04-M6 23 i 'l'h B
118 KXL04-01S | 12 24 |25 16 . L HY
6 M5x0.8 | KXLO6-M5 |8 |[128 |15 |24 [235|26 |17 |25 |35 |35 |15 = 5 \
Méx1.0 | KXLOG-M6 2 3 |50 |50 3 Happesii
, 1/8 KXL06-01S | 14 2% |28 4 |86 |86 |20 B N
1/4 KXL06-02S 28 |29 26 T T —
8 118 KXL08-01S |17 152 18 |27 |20 |32 |185|6 [216 | 149 |28 Ktbebe
1/4 KXL08-02S 32 |33 34
38 KXL08-03S 33 [34 43
10 1/4 KXL10-02S |22 |185 235 32 |38 |42 |21 |7 [305|250 |69
3/8 KXL10-03S 39 77
12 KXL10-04S 42 |43 9%
12 3/8 KXL12-03S |24 |209 (26 (35 |40 |44 |22 |8 [351[351(89
12 KXL12-04S 43 |45 106

1 NpaBoO Ha BHECEHNE TEXHNYECKNX U pa3MepHbIX UBMEHEHUN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a co6o

* HoM1HanbHbIil pa3mep nput BBIUHYEHHOM COEAUHEHIN
S - 9KBUMBAIEHTHOE CeveHue

H - paamep nog, knioy
N - HelinoH

P - nonnypetaH

711




